

Iktatószám: 405.368-2/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás **Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága 2023. április 26. napján** 11 óra 15 perces kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 3525 Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Közgyűlési Termében megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Jelen vannak:

Siposné Horváth Anita elnök	Mezőcsát Város polgármestere
Bodnár Krisztián tag	Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere

Távol maradt:

Dr. Orosz Zsolt elnök-helyettes	Hernádnémeti Község polgármestere
---------------------------------	-----------------------------------

Meghívottak:

Dr. Bodnár Tibor	Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető, a jegyző képviselőjében
Szilágyi Kornél	Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
Márton Szilvia	Pénzügyi Osztály, számviteli ügyintéző
Csikászné Serfőző Mónika	Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Busák Mária önkormányzati ügyintéző

Siposné Horváth Anita elnök: Köszönti a megjelenteket a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának ülésén. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Bizottság 3 fő megválasztott tagja közül 2 fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes, amelyet megnyit. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bodnár Krisztiánt, Szirmabesenyő Nagyközség polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bodnár Krisztiánt Szirmabesenyő Nagyközség polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát választja meg.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Nyílt ülés:

1. **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási határozat elfogadására**
Előterjesztő: Veres Pál elnök
2. **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi Ellenőrzési Jelentésének jóváhagyására**
Előterjesztő: Dr. Ignác Dávid MMJV Polgármesteri Hivatalának jegyzője
3. **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékgazdálkodási feladatának ellátását szolgáló vagyonával kapcsolatos döntések meghozatalára**
Előterjesztő: Veres Pál elnök
4. **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnöke által elfogadott 2023. évi Közbeszerzési Terv tudomásulvételére**
Előterjesztő: Veres Pál elnök

1. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási határozat elfogadására**

Siposné Horváth Anita: Felkéri Szilágyi Kornél főosztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Szilágyi Kornél: A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi végrehajtásáról szóló zárszámadási határozati javaslatot tartalmazza az előterjesztés. Jogszabályi előírás mondja ki, hogy május végéig a társulásnak el kell fogadni a zárszámadási határozatát a szokásos rendben. Az államháztartási törvény előírásainak megfelelően tartalmazza az anyag az eredeti, a módosított előirányzatokat, illetve számot adnak a bevételi és a kiadási teljesítési adatokról. Ezen kívül a vagyoni helyzet bemutatása is megtörténik, illetve a 2022. évi végleges maradványnak a megállapítását is tartalmazza az előterjesztés. Bevételi oldalon eredeti előirányzatként a 2022. évi költségvetésben 4,8 mrd forinttal indultak, ami év közben új pályázat kapcsán, a földbe süllyesztett avasi hulladéktárolóra vonatkozóan, illetve a KEHOP-os projekteknek megfelelően, év végére 6,2 milliárd forintra növekedett. A bevételi oldalon az összteljesítés közel 3,8 mrd forint, 60,86 % teljesítést jelent. Kiadási oldalon ugyanezen módosított előirányzat terhére közel 3,3 mrd forint teljesítés történt. Kiadási oldalon még a Társulás működéséhez kapcsolatos költségeket tüntették fel kiemelt előirányzatonként. A két KEHOP-os projekt a befejezéséhez közeledik. Kiadási felhalmozási teljesítések között az előzőekben is említett föld alatti hulladéktároló projekt is megjelenik, illetve a Társulás által elfogadott Gördülő Fejlesztési Tervben szereplő beruházások is feltüntetésre kerültek. A bevételek kiadások különbözeteként 519 millió forint maradvány keletkezett, amit az eredeti költségvetésbe beépítettek, ami megjelent a 2023. évben, amelynek a végleges jóváhagyása történik a határozat keretén belül. Amennyiben kérdés merül fel, igyekszik arra válaszolni.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a szóbeli összefoglalást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

2. napirend: Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi Ellenőrzési Jelentésének jóváhagyására

Siposné Horváth Anita: Felkéri Csikászné Serfőző Mónika osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Csikászné Serfőző Mónika: A 2022. évi Ellenőrzési Jelentés összeállítása jogszabályi kötelezettség, ennek a tükrében került benyújtásra. Figyelembe vették a Pénzügyminisztérium által kiadott útmutatóban foglaltakat is. Ez az éves ellenőrzési jelentés a 2022. évi Ellenőrzési Terv végrehajtásáról ad számot, amelyben egy ellenőrzés volt betervezve. Ez végrehajtásra került. Az ellenőrzés összefoglalójában megállapítottak alapján került összeállításra az éves Ellenőrzési Jelentés. Amennyiben kérdés merül fel, szívesen válaszol.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

3. napirend: Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hulladékgazdálkodási feladatának ellátását szolgáló vagyónával kapcsolatos döntések meghozatalára

Siposné Horváth Anita: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: Folyamatban van a hulladékgazdálkodással kapcsolatos integráció, 2023. július 1-jétől önkormányzati feladatból átkerül állami feladatba az ellátása. Ezzel párhuzamosan a jelenlegi közszolgáltatási struktúra is felborul, mert 35 éven keresztül a MOL lesz, mint koncesszor a hulladékgazdálkodás birtokosa. Folyamatban vannak a tárgyalások a MOHU MOL Zrt.-vel. A koncesszor alvállalkozója a MiReHu Nonprofit Kft. lesz ebben a térségben, illetve a Zempléni ZHK Hulladékkezelési Közzolgáltató Nkft. és a ZV Zöld Völgy Nkft., aki a megyében szolgált. A MOHU MOL Zrt. azt kéri a hulladéktörvény alapján, hogy a kapacitásokat és a különböző vagyontömegeket ajánlják fel az alvállalkozónak. Az a javaslat született, hogy bérleti szerződéseket kötnek a Társulás és a MiReHu Nkft. között, és a Konzorcium és a Társulás között a meglévő vagyonelemek vonatkozásában ugyanolyan konstrukciókkal, mint korábban a BMH NKft.-vel, illetve a Konzorciummal. Nem változik egyelőre sem a vagyonelemek tartalma, sem a díjtétel. Négy határozati javaslatot tartalmaz az előterjesztés. Az első a Társulás és a MiReHu Nonprofit Kft. közötti bérleti szerződés 2023. július 1-jétől. A mellékletekben felsorolták a különböző projekteken beszerzett vagyonelemeket. A második határozati javaslat a Társulás és a Konzorcium közötti vagyonelemekről szól, amit majd a Társulás bérbead a MiReHu Nkft.-nek. A harmadik és a negyedik határozati javaslat a meglévő szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetése. Mindannyian tudják, hogy a BMH NKft., mint közszolgáltató

megszűnik. Taggyűlési döntés alapján végelszámolás alá fog kerülni, ezért meg kell szüntetni a szerződést. A Társulás és a Konzorcium közötti szerződés is megszűnik arra tekintettel, hogy nem tudják automatikusan átvezetni a MiReHu-nak. Sokkal egyszerűbb majd új szerződést kötni a Társulás és a Konzorcium között. Kéri a Bizottság támogatását.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

4. napirend: Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnöke által elfogadott 2023. évi Közbeszerzési Terv tudomásulvételére

Siposné Horváth Anita: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: Itt egy kicsit speciális a Közbeszerzési Terv elfogadása. A közbeszerzésekről szóló törvény azt írja, hogy minden évben március 31.-ig az ajánlatkérőnek, - jelen az esetben a Társulásnak - Közbeszerzési Tervet kell elfogadnia a közbeszerzésben induló projektek vonatkozásában. 2023. március 8-i Társulási Tanácsülésen az akkori állapot szerint úgy látszott, hogy nem lesz ebben az évben közbeszerzésük. Tekintettel arra, hogy a KEHOP-3.2.1.-15-2017-00019 projektnek van egy szemléletformálós része, aminek a közbeszerzési eljárását a Nemzeti Kommunikációs Hivatal saját maga szeretne volna lefolytatni. Időközben az utolsó tanácsülés óta a Nemzeti Kommunikációs Hivatal arról döntött, hogy mégsem szeretné ezt az eljárást, így visszaadta a lefolytatását a Társulásnak. Lépéskényszerben voltak, ki kellett írni a közbeszerzést, így folyamatban van a közbeszerzés a projekt szemléletformálási kampánnyal kapcsolatban, mert 2023. november 30-ig meg kell valósítani a

Társulásnak, hiszen az eu-s projektek zárnak ebben az évben. Mivel ez nem kizárólagos társulási tanácsi döntés, ezért Elnök Úr meghozta a döntést a Közbeszerzési Terv elfogadásáról. Tájékoztatás jelleggel hozták vissza a Társulási Tanács elé, ezért van ez az előterjesztés. Kéri az elfogadását.

Siposné Horváth Anita: Megköszöni az összefoglalást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Siposné Horváth Anita: Megállapítja, hogy az ülés napirendjének végére értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 11 óra 29 perckor bezárja.

k.m.f.

Siposné Horváth Anita
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke

Bodnár Krisztián
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagja

Busák Mária
jegyzőkönyvvezető

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző

